Crartbu

Noarovoska

6 MNoaroTtoska Koyso
3aHaTUa CNOPTUBHOW KERTRT] yAyumx Byayumx wy Py>OK Kpyxok
rMMHAaCTUKON xopeorpadven NEPBOKNACCHUKOB K NEepBOKNACCHUKOB K MHnKM ,‘,4 "lWaxmaTtbl”
wkone wKone YMHutbl
(MHAMBUAYENbHbIE)
3/nn neg. 7488,00 7488,00 468,00 3510.00 3240,00 6240,00
OTnyckHble Neparoros 75,07 563,04 519,73
3/nn AYN v YBN 17% 1272.96 1272.96 79,56 596,70 550.80 1060.80
OTtnyckHble AYN,YBN 169,87 169,87 10,61 79,63 73,50 141,56
HauucneHus Ha 3/nn no
nporosopam 27,3% 2044,22 2044,22 1703,52
Hauvucnenus Ha 3/nn 30,2% 435,74 435,74 191.23 1434,31 1323.98 363,11
M3 {ocHoBHbI€) 343.05 343,05 22,87 343,05 343,05 343,05
Npubbine He Gonee 20% 2646,16 2646,16 192,66 1273,28 1148,94 2147.96
Beeio: 14400,00 14400,00 1040,00 7800,00 7200,00 12000,00
Kon-so Aeteit 15 15 1 15 15 15
Kon-Bo vacos 24 24 8 8 8 8
3atpatbl Ha 1 pebeHka 22.87 22.87 22.87 22.87 22.87 22,87
Tapud 40 40 130 65 60 100

OtniyckHble AYD, YBN: (4,7 + 4,7 + 2,35)/3 = 3,91 (aHa 8 Mecsin); OtnyckHbie(ayn,yen) = 3n(ayn,yen) : 29,3 x 3,91

M3 = ((cT.223+cT1.340)/12/1421)*1*0.1

Cr. 223
Cr. 340

CpejHee kon-Bo yyauwmxcs 3a

2017r.
M3

3794490,50
104900,00

1421
22,87

Wenonnurens: Byxtaiiiep M B. Nyraa




PacuyeT CTOMMOCTHM FPyNMNoOBbLIX 3aHATUA CNOPTUBHON FTMMHaCTUKOWM

KonunyecTBo 3aHATUN B Mecay — 12
KonnyecTBO YacoB npefocTaBneHns ycnyr B mecsl — 24 yacos

1. Pacxopbl Ha onnaTy Tpy4da nefaroroB, ocyLecTBIIAKLWMX YYeOHbIN npouecc:
3Mn = (CTuac) 20,80 py6 x (Kuac) 24 yacoe = 499,20 py6ne#, roe
3lMn — zapaboTHas nnara negarora B MecsL;
CTyac — 3apaboTHasa nnarta B 4ac;
Kuyac — Konn4yecTBO YacoB okasaHus ycnyr B MecsL;
PacueT npon3BeaeH Ha OQHOro Nonyyarens ycnyru.

2. Pacxogbl Ha onnaTy TpyAa agMWHUCTPaTUBHO- ynpaBrieHYecKoro nepcoHana
(3Mayn) n yyebHo-BCcnomoraTeribHoro nepcoHana (3 yBn) paccynTbiBalOTCA NCXOAA U3
haKTN4eCKoro COOTHOLUEHUS € pacxogaMy Ha onnaTy TpyAa nefarornyeckux paboTHUKOB B
COOTBETCTBYIOLLEM MecaLe:

3Nayn,yBn = 499,20 py6 x 17% = 84,86 py6nen

3. OrtnyckHble AYI, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (aHA B mecAaL):
Oayn,yen = 84,86 : 29,3 x 3,91= 11,33 pyo6nen

4. HauuncneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3) BknoyaoT B cebs cymmy oTYMCneHni no
CTPaxoBbIM B3HOCaM, MCHUCNIEHHbIX B COOTBETCTBUM C 3aKoHoAaTenscteom P®:
H3(AYI,YBI) =84,86 + 11,33 = 96,19 py6 x 30,2% = 29,05 py6ne#
H3(no porosopam) = 499,20 x 27,3% = 136,28 pybnen
H3(o6w) = 29,05 py6 + 136,28 py6 = 165,33 pybnen

5. MaTepuanbHbie  3aTpaTbl  yypexaeHUsa no  okasaHuw ycnyrm  (M3)
paccyMNTLIBAKOTCS HA OCHOBE (HakTMYECKMX COOTBETCTBYIOLMX PACXOAOB YYpexaeHus 3a
npeALecTBY LM (OMHAHCOBLIN rof Ha OA4HOro oby4aroLlero B mecsl;

= (PM3) 3899390,50 py6 : 12 : (Kyu) 1421 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,87 py6ne#n, rae
OM3 - GakTudeckne pacxoabl Ha NOKPbLITUE MaTepManbHbIX 3aTpaT No YUPEXAEHWIO,
12 - KONNYEeCTBO MECSLIEB B rogy;
Kyy - konm4ecTBo oby4arLuxcs,
H - konuyecTBo 0ByYaloLMXCA, 3aHMMAIOLMXCA B rpynne;
K - KoachduumeHT uncnonb3oBaHnst 3gaHus 1 obopyaoBaHWS yUpexaeHust npyu okasaHuu
ycnyr, paeHbiin 0,1

6. Pacxopgbl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P= (3ln) 499,20 py6 + (3Mayn,yen) 84,86 py6 + (Oayn,yen) 11,33 py6 + (H306w) 165,33
py6 + (M3) 22,87 py6 = 783,59 pyonen

7. BenunuuHa npuobIM (M) HanpaBrneHHOW Ha pa3BUTME MaTepuaribHO-
TeXHU4YeCKoM 0a3sbl 1 NHbIe NOTPEOHOCTN yupexxaeHns He MOXeT npesblwaTtb 20% obbéma
pacxofoB Ha OKa3aHWe ycnyru:

M =960 - 499,20 - 84,86 - 11,33 - 165,33 — 22,87 = 176,41 pyonen.

N =176,41 pyonen — 18,4%.

8. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B mecsl, Ha O4HOro ody4yarLwWwerocs:
=(P) 783,59 + (M) 176,41 : (H) 1 = 960,00 py6nen rae:
T- BenunuunHa Tapuda Ha ycnyrn B Mecsil, Ha ogHoro obyyaroLlerocs;
P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyrm B Mecsl;
- BenuymHa npubbinu;
H- konunyecTBo 0by4alolLnXCs, 3aHMMaloWMXCA B rpynne, nonyyaroLme yenyru.
9. CTOMMOCTL O4HOIO 3aHATUA Ha 1 obyyvarouerocs:
T1 = 960,00 pyo / 12 3aHaTun = 80 pybnen.



PacueT CTOMMOCTU MHANBUAYATILHOTO 3aHATUA NOATrOTOBKA 6y,qu.WIX
nepBOK/TaCCHUKOB K WWKoIe

KonunuyecTtBo 3aHaTMI B mecal, — 8
KonuyecTtBo YacoB npeaocTaBneHns ycnyru B Mecsiyy — 8 4yacoe

1. Pacxopgbl Ha onnaTy TpyAa negaroroB, oCyleCcTBIAKIWMNX YYeOHbIW npoLecc:
3Mn = (CTyac) 58,50 py6 x (Kuyac) 8 yacoB = 468,00 py6nen, roe
3lNn — 3apaboTHas nnaTta neparora B MeECsL;
CTuac — 3apaboTHas nnaTa B vac;
Kuac — konn4ecTBO 4acoB OKasaHWUs ycryr B MecsiL;
Pacuer npousBefeH Ha 0gHOro nony4vaTens ycnyru
2. OTnyckHble negarora (4,7 AoHen B mecsL):
On = 468,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 75,07 py6ne#n

3. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa aAMUMHUCTPaTUBHO- YNpaBJfieHYeCKOro nepcoHana
(3Mayn) n yyebHo-BCcnomoraTenbHoro nepcoHana (3 yen) paccuntbiBaloTCa NCXOAs U3
(haKTUYECKOTO COOTHOLLEHUSA C pacxodamu Ha onnaTy Tpyaa nefgarormyecknx paboTHUKOB B
COOTBETCTBYOLLEM MecsiLe, Ho He Bonee 30% oT nx obbema:

3Mayn,ysn = 468,00 py6 x 17% = 79,56 pyonen

4. OTnyckHble AYI,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (aHsA B Mecsil):
Oayn,yen = 79,56 : 29,3 x 3,91 = 10,61 pybnen

5. HauucneHuns Ha 3apaboTHyto nnaty (H3) BknioyatoT B cebsa cymmy oTYUCNEHWA No
CTPaxoBbIM B3HOCaM, MCHMCIEHHbBIX B COOTBETCTBUM C 3aKoHoAaTeNsCcTBOM Pd:
H3= 468,00 + 75,07 + 79,56 + 10,61 = 633,24 py6 x 30,2% = 191,23 pybnen

6. MatepuanbHble  3aTpaTbl  yuYpeXpgeHus no  okKasaHuwo ycnyrm  (M3)
paccunTbIBAOTCA Ha OCHOBE (haKTMYECKMX COOTBETCTBYIOLUMX PaCXOAO0B YyYpexaeHus 3a
npeaLlecTByOWMA DUHAHCOBLIA roa Ha ogHoro oby4atollero B mecsu;

= (®M3) 3899390,50 py6 : 12 : (Kyu) 1421 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,87 py6ne#n, rae
®M3 - dakTuyeckme pacxofbl Ha NOKPLITUE MaTEepUanbHbIX 3aTPaT MO y4pexaeHuio;
12 - KONNYECTBO MecsILEeB B roay;
Kyy - konuuyecTso obyvatromnxcs;
H - konnyecTBo obyyatlomMxcs, 3aHUMaIOLLMXCA B rpynne;
K - KoathuuMeHT ncnonb3oBaHust 3haHus u obopyAoBaHWA YUYpexaeHWs npu okasaHum
ycnyr, paeHblin 0,1
7. Pacxopgbl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P= (3MNn) 468,00 py6 +(On) 75,07 py6 + (3Mayn,yen) 79,56 py6 + (Oayn,ysn) 10,61 py6 +
(H3) 191,23 py6 + (M3) 22,87 py6 = 847,34 pybnen

8. BenuunHa npubbInNm (M) HanpaBneHHOW Ha pas3BUTUE MaTepuarbHO-
TexXHUUYecKol 6a3bl U NHble NoTpebHOCTU yypexaeHns He MoxeT npesblwaTtb 20% obbéma
pacxofoB Ha okaszaHue yCrnyru:

M =1040 — 468,00 — 75,07 — 79,56 — 10,61 — 191,23 — 22,87 = 192,66 pyonen

M =192,66 py6nen — 18,5 %.

9. BenuunHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsil, Ha OgHOro obyyarwerocs:
= (P) 847,34 + (M) 192,66 : (H) 1 =1040,00 py6nen rge:
T- BennunHa Tapuda Ha ycnyrvm B mecsaly Ha ogHoro obyvatoLlerocs;
P- pacxofpl Ha okasaHwe ycnyrm B mecsiu,
M- BenuymMHa npubbIny;
H- konuuyecTBO 0byyaloLuxcs, 3aHMarLLMXcs B rpynne, nony4vatoLmne ycnyru.
10. CroumoCTb OOHOIO 3aHATUSA Ha 1 obyuarowerocs:
T1 =1040,00 py6 / 8 3aHsaTuin = 130 pybnen.



Pacyer cToumMocTun rpynnoBoro 3aHATUA noaroToBKa 6y,u,yumx
nepBOKITaCCHUKOB K LUKOJ1e

KonuyecTBo 3aHATMIA B mecsay — 8
KonuuyecTBo 4acoB NpeiocTaBneHUs ycnyru B Mecsily — 8 yacos

1. Pacxoabl Ha onnaTy Tpyda nefaroros, OCylLEeCcTBNAKOWMX YYeOHbIA npoLecc:
3Mn = (CTuac) 29,25 py6 x (Kuac) 8 yacoB = 234,00 py6nen, roe
3lMn — 3apaboTHasi nnarta neparora B Mecsy;
CTuac — 3apaboTHas nnarta B 4ac;
Kuyac — Konn4yecTBo YacoB OKa3aHWs yCnyr B MecsiL;
PacueT npon3BeAeH Ha OHOTrO Nony4aTens ycnyru
2. OTnyckHble negarora (4,7 AHen B mecsu):
On = 234,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 37,54 py6nen

3. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa agMUHUCTPaTUBHO- yNpaBlieHYeCKOro nepcoHana
(3Mayn) n yyebHo-BCnomoraTenbHoro nepcoHana (3l yBn) paccunTbIBalOTCA UCXOAS U3
haKTM4EeCKOro COOTHOLUEHWS C pacxodamu Ha onnary Tpyaa negarorndyeckmx paboTHUKOB B
COOTBETCTBYIOLEM MecsLe, Ho He Bornee 30% oT ux obbema:

3Mayn,yen = 234,00 py6 x 17% = 39,78 pybnen

4. OtnyckHble AYT,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (aHA B mecsy):
Oayn,yen = 39,78 : 29,3 x 3,91 = 5,31 py6nen

5. HauucneHus Ha 3apaboTHyro nnaty (H3) BknoyaloT B cebsi cymmy OTYMCIIEHWIA NO
CTPax0BbIM B3HOCaM, UCHUCIIEHHbIX B COOTBETCTBMM C 3akOHOAaTeNbCTBOM PO:
H3= 234,00 + 37,54 + 39,78 + 5,31 = 316,63 py6 x 30,2% = 95,62 pyGneit

6. MaTtepuanbHble  3arpaTtbl  yuypexaeHuMs no  okasaHuw ycnyrm  (M3)
paccyMTbIBAOTCH Ha OCHOBE (PaKTUYECKMX COOTBETCTBYHOLUMX PACXOAOB YYPEXAEHWUS 33
npeaLecTByoWLmiA UHAHCOBLIN rof Ha oA4HOro oby4atollero B mecsiy;

M3 = (PM3) 3899390,50 py6 : 12 : (Kyu) 1421 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,87 py6nen, roe
OMS3 - dakTnyeckme pacxoabl HA NOKPLITME MaTepnanbHbIX 3aTpaT Mo YYPEKAEHWIO;
12 - KONMNYECTBO MECSLEB B rogy,;
Kyu - konmvecTBo oby4valouxcs,;
H - konuuecTBo obyyalomxcs, 3aHMMaloLWUXCs B rpynne;
K - KoachduumeHT ucnonb3oBaHust 3gaHus 1 obopyAoBaHUSA YYpexXAeHWUs Npu oKasaHuu
ycnyr, pasHbii 0,1
7. Pacxogbl Ha okazaHue ycnyru (P):
P= (3MNn) 234,00 py6 +(On) 37,54 py6 + (3Mayn,yen) 39,78 py6 + (Oayn,yen) 5,31 py6 +
(H3) 95,62 py6 + (M3) 22,87 py6 = 435,12 py6nen

8. BenuunHa npubbinu (M) HanpaBneHHOW Ha pa3BuTUEe MaTepuanbHoO-
TexHU4Yeckon 6asbl 1 NHble NOTPEBHOCTM yupexaeHust He MoXeT npeBbiwaTtb 20% obbéma
pacxo4oB Ha okasaHue ycnyru:

M=520,00 — 234,00 — 37,54 — 39,78 — 5,31 — 95,62 — 22,87 = 84,88 py6nen

M = 84,88 pyoneun — 16,3 %.

9. BenuuunHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsili Ha O4HOro odyyarowerocs:
T =(P) 435,12 + (M) 84,88 : (H) 1 = 520,00 py6nen rae:

T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyrn B Mecsy, Ha ogHoro obyyaroierocs;

P- pacxogpl Ha okasaHWe ycnyrm B Mecs;

I- Benu4ymHa npubsinu;

H- konuuyecTBO 00yYaroLMXCS, 3aHUMaOLLUXCA B rpynne, nonyvatoLmne ycnyru.

10. CTOMMOCTL O4HOrO 3aHATUA Ha 1 obyuaroulerocs:
T1=520,00 py6 / 8 3aHnsaTUN = 65 pybnen.



PacuyeT cTOMMOCTU KPYKKa «YMHUKN U YMHULbI»

KonuuecTBo 3aHATUIA B mecsal — 8
KonvyecTso yacos npefocTaBneHns ycnyrm B mecsay — 8 4acos
1. Pacxoabl Ha onnaTy TpyAa neAaroroB, OCYLIECTBAAWMX YYeOHbIA npouecc:
3Mn = (CTuac) 27,00 py6 x (Kuyac) 8 yacos = 216,00 pyGnewu, roe
3lMn — 3apaboTHana Nnata negarora B Mecsy;
CTuac — 3apaboTHasa nnarta B 4ac;
Kuac — Kkonn4ecTBo 4acoB Oka3aHWs ycnyr B Mecsil;
PacueT nponsBefeH Ha OOHOTO NonyYaTens ycnyru
2. OTnyckHble negarora (4,7 AHen B MecAu):
On = 216,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 34,65 pybnen

3. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa agMUHUCTPaTUBHO- YNpaBrieHYeCKOro nepcoHana
(3Mayn) u yyebHo-BCNoMoraTensHoro nepcoHana (31 yBn) paccumTbiBaOTCS UCXoaa M3
paKTU4YEeCKOro COOTHOLLEHUSA C pacxodamMu Ha onnaTy TpyAa nefaroruyeckux paboTHWUKOB B
COOTBETCTBYIOLLEM MecsiLe, Ho He Bonee 30% oT ux obbema:

3Mayn,ysn = 216,00 py6 x 17% = 36,72 py6newn

4. OtnyckHble AYT,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (aHA B mecau):
Oayn,ysn = 36,72 : 29,3 x 3,91 = 4,90 py6nen

5. HauucneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3) BktoyaloT B cebsi cymmy OTYUCHEHMWIA MO
CTPaxOBbIM B3HOCAM, NCHUCTIEHHbIX B COOTBETCTBUW C 3akOHOAaTenscTBoM PO:
H3= 216,00 + 34,65 + 36,72 + 4,90 = 292,27 py6 x 30,2% = 88,27 pybne#

6. MartepuanbHble  3arpaTtbl  yupexaeHusa no  okazaHuw ycnyrm  (M3)
paccuuTbIBalOTCA Ha OCHOBE (haKTUYECKWX COOTBETCTBYIOLUMX PaACXOAO0B YyypexaeHus 3a
npeALecTByoWniA UHAHCOBBIN rof Ha ogHoro oby4atollero B Mmecsl:

= (®PM3) 3899390,5 py6 : 12 : (Kyu) 1421 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,87 pyGne#n, rge
®M3 - GakTuyeckne pacxofbl Ha NOKPLITUE MATEPUAnbHBIX 3aTPaT Mo y4pexaeHuio;
12 - kKONMYecTBO MecsaLUEeB B rogy;
Kyu - konuuecTBo obyvarowmxcs;
H - konuyecTso 0by4alOWMXCA, 3aHUMAIOLLMXCS B rpynne;
K - KoathdbuumeHT ucrnonb3oBaHns 3gaHus v obopyaoBaHWS yupexaeHUs npu okasaHuu
yenyr, pasHeii 0,1
7. Pacxogbl Ha okazaHue ycnyru (P):
P= (3IMn) 216,00 py6 +(On) 34,65 py6 + (3lMayn,yBn) 36,72 py6 + (Oayn,ysn) 4,90 py6 +
(H3) 88,27 py6 + (M3) 22,87 py6 = 403,41 py6nen

8. BenuuuHa npubbInum (M) HanpaBneHHOW Ha pa3BuTUE MaTepuarnbHO-
TeXHU4Yeckon 6azbl U NHble NOTPEOHOCTN yupexaeHna He moxeT npesbiwaTts 20% obbéma
pacxofoB Ha OKasaHue yCnyru:

M =480,00 — 216,00 — 34,65 — 36,72 — 4,90 — 88,27 — 22,87 = 76,59 py6ne#n

N =76,59 py6neun — 16%.

9. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B mecsiy Ha oaqHOro obyuvatrowierocs:
T =(P) 403,41 + (IM) 76,59 : (H) 1 = 480,00 py6nen rae:

T- BenuuuHa Tapudpa Ha ycnyrn B MecsL, Ha ogHoro oby4vatoLlerocs;

P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyru B Mecsl;

- BennunHa npunbeinu;

H- konuuecTeo obyyatoLMXCs, 3aHMMalOLWMXCH B Tpynne, nonyyatoLwue yenyru.

10. CTOMMOCTb OAHOIO 3aHATUA HA 1 obyyatouierocs:
T1 = 480,00 py6 / 8 3aHATuN = 60 pybnen.



PacuyeT CTOUMOCTU IrpynnoBbIX 3aHATUNA Xxopeorpacpuen

KonuvyecTBo 3aHsTMiA B Mecay — 12
KonuuecTBo 4acoB nNpeaocTaBneHuns ycnyru B mecs, — 24 4yacos

1. Pacxopbl Ha onnaty TpyAa nepjaroros, OCYLWECTBASAOWWX Y4eOHbIA npouecc:
3lMn = (CTuyac) 20,80 py6 x (Kuac) 24 yacos = 499,20 pybne#u, rae
3lMn — 3apaboTHas nnarta negarora B Mecsl;
CTuac — 3apaboTHas nnara B yac;
Kyac — Konn4ecTBoO YacoB OKalaHust yCryr B Mecs;
PacueT nponsBeneH Ha O4HOro nonyyartens ycryru.

2. Pacxogbl Ha onnaTty TpyAa adMMHUCTPATUBHO- YNpaBfieH4YeCcKoro nepcoHana
(3Mayn) n yuebHo-BCcnomoratensHoro nepcoHana (31 yBn) paccuyuteiBarTcs
ncxoan ns hakTMYecKoro COOTHOLLEHNSt C pacxogamu Ha onnarty Tpyaa
negarornyecknx paboTHMKOB B COOTBETCTBYHOLEM MECSLIE:
3Mayn,yen = 499,20 py6 x 17% = 84,86 pybnein

3. OTtnyckHbie AYTL, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (aHA B MecsL):
Oayn,yen = 84,86 : 29,3 x 3,91= 11,33 pyonen

4. Hauucnenus Ha 3apaboThyto nnaty (H3) BkntovatoT B cebst cymmy OTYMUCNEHWIA NO
CTpaxoBbIiM B3HOCAM, NCHUCTIEHHLIX B COOTBETCTBUN C 3aKOHOAATENLCTBOM PO:
H3(AYI,YBIT) =84,86 + 11,33 = 96,19 py6 x 30,2% = 29,05 pybnei
H3(no gorosopam) = 499,20 x 27,3% = 136,28 py6nen
H3(o6w) = 29,05 py6 + 136,28 py6 = 165,33 pybnen

5. MaTrepunanbHble 3aTpaTbl yuypexXxaeHusas no  okasaHuw ycnyrn  (M3)
paccuynTbIBaOTCS HA OCHOBE (PAKTUYECKMX COOTBETCTBYHOLUUX PACXOA0B YYPEXAEHUS
3a NpeALecTBYOWMIA (hMHAHCOBLIV rof Ha ogHoro obyyaroLero B Mecsil;

M3 = (PM3) 3899390,50 py6 : 12 : (Kyu) 1421 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,87 py6nen, roe

PMS3 - PakTnyeckme pacxofbl Ha NOKPbITME MaTepuanbHbIX 3aTpaT MO YYPEXKAEHUIO;

12 - KONMYecTBO MecaUEB B roay,;

Kyu - konuyecTso obyyatoLymnxcs;

H - konu4yecTBo 00y4aloLLMXCH, 3aHMMAOLWINXCS B rpynne;

K - KoathdmumeHT ncnonb3oBaHust 3gaHns v obopydoBaHWA YUYpeXaeHUs npu okasaHuu
ycnyr, pasHbiin 0,1

6. Pacxopabl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P= (3MMn) 499,20 py6 + (3Mayn,ysn) 84,86 py6 + (Oayn,yen) 11,33 py6 + (H306w) 165,33
py6 + (M3) 22,87 py6 = 783,59 pyonen

7. BenmuuHa npubbINK (M) HanpaBneHHOW Ha pa3BUTUE MaTepuanbHo-
TEXHUYECKOWU 6azbl U MHble NoTPeOHOCTU yYpexxaeHUs He MoxeT npesbiwaTte 20%
o6béma pacxofoB Ha OKasaHwue yCryri:

M =960 - 499,20 - 84,86 - 11,33 - 165,33 — 22,87 = 176,41 py6ne#n.

M =176,41 pyonen — 18,4%.

8. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsil, Ha OA4HOTro oby4arowerocs:
T=(P) 783,59 + () 176,41 : (H) 1 = 960,00 pyGne#n rae:

T- BenuynHa Tapuda Ha ycnyrm B Mecsl Ha ogHoro obyyatoLlerocs;

P- pacxogbl Ha okasaHue ycnyru B mecsl;

M- BennumHa npubbinu,;

H- konnyecTBo 0By4aloWmMXCs, 3aHUMAOLLIMXCS B rpynne, nonyyatoLme ycnyru.
9. CToMMOCTb OQHOro 3aHATUA Ha 1 obyuarouieroca:
T1 =960,00 py6 / 12 3anaTuu = 80 pybnen.



PacyeT ctoumocTu kpyxka «Llaxmarbi»
KonunyecTtBo 3aHATUI B mecsL, — 8
KonnyecTBo YacoB NpefocTaBneHns ycnyrn B Mecsil — 8 4yacos

1. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa nefaroros, ocylecTBASAIOWMNX YY4eBHbIN npouecc:
3Mn = (CTyac) 52 py6 x (Kuac) 8 yacos = 416,00 pyonen, roe
3ln — 3apaboTHas nnata negarora B Mecsl;
CTuac — 3apaboTHas nnaTa B vac;
Kyac — Konn4ecTBO YacoB OKa3aHWs ycnyr B Mecsil,
PacyeT npoussegeH Ha ogHOro nonyvaTtenst ycnyru.

2. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa agMWHUCTpPaTUBHO- ynpaBlieHYeCKOro nepcoHana
(3Nayn) n yyebHo-BCMomoratennHoro nepcoHana (3l yBn) paccuMtbiBalOTCHA
nmexogss um3  haKTUYECKOro COOTHOLWIEeHWS C pacxodamu Ha onnaty Tpyga
neparorndeckux paboTHWKOB B COOTBETCTBYIOLLEM MecsiLe:
3Mayn,yen = 416,00 py6 x 17% = 70,72 pybnen

3. OTnyckHble AYTL, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (aHA B Mecsau):
Oayn,yBn =70,72 : 29,3 x 3,91= 9,44 pyonen

4. HauucneHusa Ha 3apaboTtHyto nnaty (H3) BknoyaloT B cebst cymmy oTYUCTIEHWIA NO
CTpaxoBblM B3HOCAM, UCHUCIEHHbLIX B COOTBETCTBUN C 3akoHOZaTeNnbcTBom PO:
H3(AYN,YBM) =70,72 + 9,44 = 80,16 py©6 x 30,2% = 24,21 pybnen
H3(no gorosBopam) = 416,00 x 27,3% = 113,57 py6nen
H3(obw) = 24,21 py6 + 113,57 py6 = 137,78 pybnen

5. MartepuanbHble  3arpaTtbl  Yy4pexpeHuMa no  okaszaHuw ycnyrm  (M3)
paccyMTLIBAOTCH Ha OCHOBE (paKTUYECKUX COOTBETCTBYIOLMX PacCXOAOB YYpexXAeHus 3a
npeaLecTByOWNIA PUHAHCOBbLIN rof Ha OAHOro oby4aloLero B MecsaL:

M3 = (PM3) 3899390,50 py6 : 12 : (Kyu) 1421 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,87 py6nen, rae
OM3 - GakTnyeckne pacxodbl Ha NOKPLITUE MaTepPUanbHbIX 3aTpaT Mo YYPEXKAEHWIO;
12 - kKONM4YEeCTBO MECSALEB B rogy;
Kyd - konu4yecTBo obyvatowmxcs;
H - konuyecTBO 0Oy4aOLLMXCH, 3aHUMAIOLNXCH B rPynne;
K - KoachduymneHT ucnonb3oBanusi 3gaHns N 0BOpyAOBaHWSA YUYpEXOEHWS MNpyu OKa3aHuu
ycnyr, pasHbii 0,1

6. Pacxoabl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P= (3MNn) 416,00 py6 + (3Mayn,yen) 70,72 py6 + (Oayn,yen) 9,44 py6 + (H3o6w) 137,78
py6 + (M3) 22,87 py6 = 656,81 pybnen

7. BenuunHa npubbInu (M) HanpaBneHHOW Ha pasBuUTUE MaTepuanbHO-
TexHu4yeckomn 6a3bl U NHble NOTPeBHOCTM yupexaeHnsa He MoxXeT npesbiwaTtb 20% obbéma
pacxofoB Ha OKaszaHue ycnyru:

M =3800-416,00 — 70,72 — 9,44 — 137,78 — 22,87 = 143,19 py6nen.

M =143,19 pyonen — 17,9%.

8. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B mecsil Ha ogHoro obyyaruerocs:

T =(P) 656,81 + (1) 143,19 : (H) 1 = 800,00 pybnen rae:

T- BennunHa Tapmda Ha ycnyri B Mecsly Ha ogHoro oby4vatoLlerocs;

P- pacxopbl Ha okasaHue ycnyrn B mecsu,;

M- BenuynHa npmbsinu;

H- konunuecTBo 0byyaloWMXCs, 3aHUMAIOLLMXCSA B rpynne, nonyyawowme yenyra.

9. CToMMocCTb OQHOrO 3aHATUS Ha 1 obyvalowerocs:
T1 =800,00 py6 / 8 3aHATMMK = 100 pyGnen.



